

ТЕАТР ПЯТИДЕСЯТЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

В ЭТОТ день в областном драматическом театре имени Джамбула было много улыбок, цветов, поздравлений. Царица оживленная, праздничная атмосфера. Состоялось торжественное открытие юбилейного творческого сезона. За полвека на сцене театра поставлено более семи тысяч спектаклей. Актеры режиссеры разных поколений выполняли и успешно продолжают выполнять важнейшие задачи театрального искусства — совершенствуют человеческую личность, будят в зрителе гражданскую совесть, чувства добрые и возвышенные, воспитывают непримиримое отношение к злу. Об этом с благодарностью говорили выступавшие на открытии нового сезона.

Вечер открыла заместитель начальника областного управления культуры Г. Смирнягина. С привет-

ственным словом к творческому коллективу театра и зрителям обратился второй секретарь горкома партии Ю. Останин. Он говорил о великом чуде живого общения с искусством, пожелал артистам, режиссерам, всем работникам театра хороших пьес, удачных постановок, доброго, взыскательного зрителя. О благотворном влиянии театра на молодежь, о его роли в формировании активной личности говорил первый секретарь обкома комсомола Е. Горюнянский. Он вручил главному режиссеру театра В. Паршеву памятный фестивальный вымпел и свидетельство ЦК ВЛКСМ и Советского подготовительного комитета XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов. За успехи в коммунистическом воспитании трудящихся Почетные грамоты областного управления культуры вручены артист-

ке Т. Гремяной и помощнику главного режиссера Р. Тереховой.

Обращаясь к зрителям, главный режиссер театра В. Паршев сказал: «История областного драматического театра еще ждет своего исследователя. Будем и впредь вести серьезный разговор со зрителем, которого считаем своим единомышленником и другом».

На вечере присутствовал заместитель председателя облисполкома Н. Аверьячкина.

Творческий сезон открылся одним из лучших спектаклей в репертуаре театра — «Рядовые». Премьера его состоялась в канун 40-летия Великой Победы и вызвала заслуженный успех у зрителей.

Пьеса белорусского драматурга А. Дударева возвращает нас к драматическим событиям Великой Отечественной войны. Герои предстают на сцене

во время тяжелых изнурительных боев. Они молодцы, но война рано опалила их судьбы, провела через многочисленные страдания. Силен жизнеутверждающий пафос спектакля. Он — в неистребимом желании советских солдат покоячить с насилием, вырвать с корнем истоки фашизма. Ярко, убедительно воссоздают образы защитников Родины артисты С. Грязнов (старшина Дугин), П. Заборюкин (партизан Дервояд), В. Буланов (Буштек), Г. Терехов (Солянин), В. Андреевских (Одуванчик), Л. Феклисова (санитарструктор Лида).

Новых вам творческих достижений, труженики театра!

З. ШАВЛЕВА,
вишт. корр. «Рудного Алтая».

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Рядовые». Фото Е. Переладны.

